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Ams: Anekcen
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MalueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 26.04.2009 12:14:24

¢dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 26.04.2009 20:33:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/88958/answer/88989




YBaxaemnuii Anekceit! Ecnu caxapa OynyT gepzxkatbcs B HopMe (5 - 10), To Bce 3aKUBET XOPOIIIO.
[TpoGneMa 3akKUBJIEHUS CBI3aHa C COCyAaMH, I0-3ToMy B BaiieM criydae TpebyeTcs mobosbliiie
BpeMmeHnu. Ho, ecnu Bce-Taku Brl mo-pexxHeMy OymeTe COMHEBAThCS - 00paTUTECh K OTIEPHUPYIOLIEMY
Bpauy.



